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1.Условиями  индивидуального трудового договора и
соблюдением условий коллективного  договора

12 ответов

2. Уровнем оплаты труда

12 ответов

Анкета ППС (PhD Докторантуры по
направлению Общественное
здравоохранение и медицина)
12 ответов

Опубликовать статистику

Копировать

Очень хорошо
хорошо
Относительно хорошо
Плохо
Очень плохо

8,3%

58,3%

33,3%

Копировать

Очень Хорошо
Хорошо
Относительно хорошо
Плохо
Очень плохо

16,7%

16,7%

33,3%

33,3%

https://docs.google.com/forms/d/10nnmWV_RGae-TEVlonbVSWGrnyw0LqcEvncElZEcy5s/edit#start=publishanalytics
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3. Уровнем мотивации к совершенствованию деятельности,
признанием успехов и системой поощрений за результаты
своей деятельности

12 ответов

4. Графиком работы

12 ответов

5. Доступностью компьютерных  ресурсов и орг.техники, сети
интернет (в т.ч. при проведении занятий)

12 ответов

Копировать

Очень Хорошо
Хорошо
Относительно хорошо
Плохо
Очень плохо

25%

50%

25%

Копировать

Очень Хорошо
Хорошо
Относительно хорошо
Плохо
Очень плохо

8,3%

50%

41,7%

Копировать

Очень Хорошо
Хорошо
Относительно хорошо
Плохо
Очень плохо

16,7%

25%

16,7%

41,7%



24.04.2023, 08:45 Анкета ППС (PhD Докторантуры по направлению Общественное здравоохранение и медицина)

https://docs.google.com/forms/d/10nnmWV_RGae-TEVlonbVSWGrnyw0LqcEvncElZEcy5s/viewanalytics 3/8

6. Морально-психологическим климатом в коллективе

12 ответов

7. Деятельностью администрации УЗ и отношениями с ней

12 ответов

8. Предоставляет ли вуз возможность для непрерывного
развития потенциала ППС  и для карьерного  роста?

12 ответов

Копировать

Очень Хорошо
Хорошо
Относительно хорошо
Плохо
Очень плохо

25%

41,7%

33,3%

Копировать

Очень Хорошо
Хорошо
Относительно хорошо
Плохо
Очень плохо

16,7%
41,7%

41,7%

Копировать

Очень Хорошо
Хорошо
Относительно хорошо
Плохо
Очень плохо

25%
33,3%

41,7%
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9. Как вы оцениваете степень академической свободы ППС ?

12 ответов

10. Насколько преподаватели могут использовать
собственные методы и инновации  в  процессе  обучения ?

12 ответов

11. Как организована деятельность по академической
мобильности

12 ответов

Копировать

Очень Хорошо
Хорошо
Относительно хорошо
Плохо
Очень плохо

16,7%

25%

58,3%

Копировать

Очень Хорошо
Хорошо
Относительно хорошо
Плохо
Очень плохо

50%

50%

Копировать

Очень Хорошо
Хорошо
Относительно хорошо
Плохо
Очень плохо

41,7%

8,3%

50%
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12.  Как уделяется внимание руководства учебного заведения
содержанию ОП ?

12 ответов

13.  Как Вы оцениваете наличие необходимой научной и
учебной литературы в библиотеке для преподавателей?

12 ответов

14. Оцените доступность высшего

руководства преподавателям

12 ответов

Копировать

Очень Хорошо
Хорошо
Относительно хорошо
Плохо
Очень плохо

8,3%

41,7%

41,7%

Копировать

Очень Хорошо
Хорошо
Относительно хорошо
Плохо
Очень плохо

16,7%

8,3%

33,3%

41,7%

Копировать

Очень Хорошо
Хорошо
Относительно хорошо
Плохо
Очень плохо

25%

41,7%

33,3%
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15. Оцените поддержку вуза и его

руководства  НИР ППС

12 ответов

16. Оцените уровень возможности у ППС совмещать
преподавание с научными исследованиями

12 ответов

17.  Как воспринимает руководство и администрация вуза
критику в свой адрес?

12 ответов

Копировать

Очень Хорошо
Хорошо
Относительно хорошо
Плохо
Очень плохо

16,7%

33,3%

50%

Копировать

Очень Хорошо
Хорошо
Относительно хорошо
Плохо
Очень плохо

8,3%

25%

41,7%

25%

Копировать

Очень Хорошо
Хорошо
Относительно хорошо
Плохо
Очень плохо

33,3%

41,7%

25%
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18. Признание Ваших успехов и достижений со стороны
администрации

12 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать

Очень Хорошо
Хорошо
Относительно хорошо
Плохо
Очень плохо

16,7%

8,3%
66,7%

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/10nnmWV_RGae-TEVlonbVSWGrnyw0LqcEvncElZEcy5s/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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